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Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld) 03.11.2008

Anlass:
|:| Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfra- Beantwortung einer Anfrage |:| Stellungnahme zu einem
gen nach § 4 der Geschéftsord- Antrag nach 8§ 3 der Ge-
aus friheren Sitzungen nung schéaftsordnung

Umgestaltung Venloer Stral3e
hier: Anfrage der Fraktion Blindnis90/Die Grinen zur Sitzung der Bezirksvertretung
Ehrenfeld am 03.11.2008

Anfrage:

Die Umgestaltung der Venloer Stral3e soll laut friiherer Aussagen noch dieses Jahr beginnen. Auf-
grund von Verzégerungen in der Planung soll sich die gesamte Umgestaltung aber verzégern. Wir
mdchten mit obiger Anfrage fiir mehr Planungssicherheit sorgen.

Frage 1:
Wann sind die Plane zur Umgestaltung der Venloer Stral3e fertig?

Antwort der Verwaltung:

Die Plane zur Umgestaltung der Venloer Straf3e im Abschnitt zwischen Ehrenfeldgurtel und Pius-
straRe/FuchsstralRe (= 1. Bauabschnitt) wurden im Oktober 2008 fertiggestellt. Die Mal3hahme wird
den politischen Gremien ab Dezember 2008 zur Beschlussfassung vorgelegt.

Frage 2:

Wann sollen die Arbeiten an der Ful3ganger, Strafl3en- und Fahrradfiihrung beginnen?

Antwort der Verwaltung:

Die Vorbereitung der straBenbaulichen Malinahmen ist z. Zt. in Bearbeitung. Das Vergabeverfah-
ren beginnt unmittelbar nach Vorliegen des Baubeschlusses. Bei reibungslosem Ablauf kann dann
frihestens drei Monate nach Beschlussfassung mit dem Ausbau der Venloer Stral3e begonnen
werden.




Frage 3:

Wann genau wird mit den Baumfallungen begonnen und in welchen Abschnitten?

Antwort der Verwaltung:

Die Baumfallungen erfolgen im Abschnitt zwischen Ehrenfeldgirtel und Piusstra3e/Fuchsstral3e (=
1. Bauabschnitt) im Januar/Februar 2009.

Frage 4:

Wann beginnen die Neupflanzungen und in welchen Abschnitten?

Antwort der Verwaltung:

Die Neupflanzungen werden im 1. Bauabschnitt nach Abschluss der straRenbaulichen Arbeiten
gesetzt.

Frage 5:

Wann soll die Umgestaltung der Venloer StralRe abgeschlossen sein?

Antwort der Verwaltung:

Es ist vorgesehen die Umgestaltung der Venloer Stral3e im Jahr 2010 abzuschlie3en.



